

■发布 FABU

2019年司法考试6月5日起报名

客观题可根据人数实行分批次考试

本报讯 记者侯永峰报道 根据司法部第5号《公告》和省司法厅日前发布的《2019年国家统一法律职业资格考试公告》,2019年国家统一法律职业资格考试定于8月31日、9月1日、10月13日举行,6月5日起开始报名。

5月29日,省司法厅有关人士接受记者采访时介绍,2019年法律职业资格考试报考条件、考试方式和相关

政策总体保持稳定,继续对艰苦边远和少数民族地区实施考试放宽政策,允许普通高等学校、军队院校2020年全日制应届本科毕业生和以同等学力报考的应届硕士毕业生报考;与2018年相比,2019年法律职业资格考试在考试方式上进一步完善,客观题考试实行分批次考试,主观题考试以计算机化考试为主。

省司法厅公告明确,客观题考试我省设14个考区,考生报名采取属地报名,全省统一调剂的原则,当属地报名额满时,可到其他市报名参考。对于客观题考试,省司法厅还规定,我省报考人数达到800人以上的考区,根据机位数量和本考区实际,可采取分批次考试。

2019年主观题考试主要实行计算机化考试。试题、答题要求和答题

界面均在计算机显示屏上显示,应试人员应当使用计算机鼠标或键盘在计算机答题界面上直接作答。应试人员使用计算机考试确有困难的,可在确认报名参加主观题考试时申请使用纸笔考试方式。

据介绍,我省主观题计算机化考试设置沈阳、大连、锦州三个考区。主观题纸笔化考试考点设在盘锦市。

10项公安交管改革方便百姓,6月1日起 外地车辆在沈阳能直接办理迁入

本报讯 记者李波报道 5月28日,记者从沈阳市公安局交通警察局了解到,涉及驾驶考试、车辆登记检验的10项公安交管“放管服”改革措施将于6月1日起推行。作为车辆网上转籍的试点城市,市民在沈阳就可以直接申请办理车辆迁入,而不再需要到迁出地车管所提取档案、查验车辆。

在此次推出的10项改革措施中,有三类涉及驾驶考试的“异地通办”业务,即小车驾驶证“全国通考”、大车驾

驶证省内异地申领、分科目考试异地可办。6月1日起,居民持本人身份证可以在全国任一地区直接申领小型汽车驾驶证,可以在省(区)内异地申领大中型客货车驾驶证,对于报考小型汽车驾驶证已通过部分科目考试的,居住地变更后可以申请变更考试地参加剩余科目考试。

在两类涉及车辆登记检验的“异地通办”业务中,包括车辆转籍异地可办和摩托车检验“全国通检”。车辆在

包括沈阳在内的120个车辆转籍信息网上传递试点城市间转籍的,可以直接到车辆迁入地申请,不再需要到迁出地车管所提取档案、查验车辆。进一步放开摩托车跨省(区、市)异地检验,注册登记6年以内的摩托车,免予到检验机构检验。

在两类涉及车辆号牌的“便捷快办”服务中,包括临牌“4S店代办”服务,号牌号码互换和原号保留延时服务。6月1日起,全面推行汽车4S店

代发临时行驶车号牌,群众购车现场就能申领临时牌照。同一车主名下的同号牌种类的非营运车辆,可以申请互换一次号牌号码;原机动车注销、迁出或者转移后,保留原号的时限由一年调整为两年。

其他改革举措还包括银行等金融机构代办机动车抵押登记、办理机动车登记无须提交纸质完税证明、推广交管语音服务热线“12123”等“便捷快办”举措。

资格手续。2019年中国技能大赛国家级一类、二类竞赛的辽宁选拔赛,职业资格晋升按相关规定执行。

公布的竞赛地点一共有16个,包括沈阳、大连、鞍山、本溪、丹东、营口、阜新、辽阳、铁岭、朝阳、盘锦等11个市,竞赛职业包括车工、钳工、电焊工、美容美发、烹调、面点等十多个工种。

我省食品抽检合格率达99.57%

本报讯 记者赵铭报道 5月29日,记者从省市场监督管理局获悉,我省近期对食用农产品、酒类、肉制品等三大类食品开展安全监督抽检(省抽)共计464批次,发现不合格食品2批次,合格率为99.57%。

不合格的产品为北镇市沟帮

子食品有限公司生产的尹家熏鸡,不合格项目为山梨酸及其钾盐超标;凌源市菲弘食品厂生产的乡巴佬熏煮肠,不合格项目为亚硝酸盐超标。

对于本次抽检发现的不合格样品,省市场监管局已组织各市市场监管局依法进行了查处。

大连开展医疗器械专项检查

本报讯 记者5月29日从大连市市场监督管理局获悉,至今年底前,大连市在全市范围内开展无菌和植入性医疗器械专项监督检查行动。目前已累计检查企业931家,责令整改36家,行政警告2家,立案查处1家。

注射器、输液器等无菌和植入性医疗器械,具有种类多、风险大、使用广等特点,其生产、验收、贮存、使用、追溯等都有一整套完整的制度要求和质量规范,大连市场监管等相关部门在日常检查中发

现,部分无菌和植入性医疗器械的安全问题存在较多隐患。

据介绍,专项检查的重点环节是三类无菌医疗器械和植入性医疗器械,检查内容涵盖生产、经营、使用三个环节。对检查中发现的问题,将严格按照《医疗器械监督管理条例》有关要求,落实违法行为处罚到人的规定,并对涉事单位或企业进行行政处罚,对情节严重构成犯罪的,将依法追究刑事责任。

井惠群 本报记者 吕丽

辽阳追回违规医保费用千余万元

本报讯 记者严佩鑫报道 5月28日,记者获悉,为有效遏制欺诈骗保行为,辽阳市医疗保障局等多部门联合开展了打击欺诈骗保专项行动和“回头看”工作。截至目前,已追回违规费用1262.23万元,阶段性解除14家医疗机构服务协议,暂停20名医务人员服务资格。

医保基金是老百姓的救命钱,为巩固打击欺诈骗保专项行动成效,辽阳市医疗保障局将进一步强化基金管理,加大打击力度,对定点医疗机构开展全面监督检查,检查覆盖率达到100%,确保基金安全。目前,辽阳市医疗保障局正进一步通过智能审核、智能监控、鼓励举报,核查进

销存台账、住院病历和结算数据等多种方式对定点医疗机构进行全方位检查;坚持以专项治理检查和日常监督检查相结合的方式,对全市有住院资格的定点医疗机构2018年以来的医疗服务行为和基金使用情况及履行协议的其他情况进行检查,对全市范围内的医保、新农合定点社区卫生服务站、村卫生室进行全面检查,不留死角,不放过可疑线索,不走过场。

辽阳市医疗保障局将健全长效机制,细化医疗机构协议管理方式,完善考核制度,充分运用视频监控、人脸识别、第三方病历审核等智能监管手段,加大执法检查力度,切实维护医保基金安全。

省市场监管局提醒 选购童车须看准3C认证

本报讯 记者赵铭报道 “六一”儿童节前夕,省市场监督管理局对婴幼儿软背带、童车产品组织开展了质量安全风险监测工作,合格率分别为70.0%、73.3%,甲醛超标、pH值过高或过低是不合格婴幼儿软背带产品的主要问题。童车存在的质量安全风险多为外露突出物,卧兜和座兜连接在车架上的装置等不合格。

省市场监管局相关工作人员提醒消费者,儿童对甲醛尤为敏感,接触甲醛超标的产品,可通过呼吸道及皮肤接触引发炎症,还会对眼睛产生刺激,引发过敏等症。

pH值不合格的产品酸碱性过大,对人体皮肤有刺激作用,引起瘙痒或刺痛。

选购婴幼儿软

背带时,尽量购买浅色、不含涂料印花的产品,新背带要洗涤后再使用。在选购童车时,由于童车属于国家强制性认证的产品(3C认证),所以要注意看清所购买的童车产品是否有“CCC”认证标记,同时,注意查看外观,童车表面不能有锋利的锐边、尖角、突出物,车架焊缝处有没有裂纹、气孔、夹渣,螺钉安装好后外露的螺纹不能过长。

对于本次风险监测发现的问题,我省已通报国家市场监督管理总局产品质量安全风险监测中心,并将本次风险监测结果函告生产企业所在省(市)市场监督管理部门。

于乃全的“雷锋之家”焐暖了流浪者的心

陈晓杰 本报记者 张旭

“建立‘雷锋之家’让我的生活幸福而充实。我会一直做下去,直到干不动为止。”5月28日,在朝阳市双塔区长宝营子乡嘎岔村的“雷锋之家”,创始于于乃全这样说道。

于乃全今年78岁,是朝阳市龙城区西大营子镇老窝铺村农民,靠种地为生。1997年,于乃全遇见一个老人在街上流浪,他上前询问,可是老人神志不清,根本无法沟通。没办法,于乃全只好把老人带回家,一边照顾老人一边寻找老人的家人。随后,于乃全印制小卡片,找媒体,去村镇,可一直没有找到老人的家人,就这样于乃全照顾着老人,

直到2018年10月老人去世。

多年来,于乃全把爱心当作使命,走在街上,看到流浪者,他都会带回家照顾,收留的流浪者越来越多,便萌生了成立“雷锋之家”的想法。“雷锋是我的榜样,成立‘雷锋之家’,就是让需要帮助的人有个家。”于乃全说。

于乃全记得,家里最多的时候有31个人吃住。有的流浪者离开了,又有新的流浪者住进来。据统计,22年来,于乃全累计收留困难人员近300人次。22年来,于乃全几乎花光了自己的积蓄,而这笔积蓄就是170万元的占地补偿款。

22年如一日的坚守。这期间,有人向于乃全表达了疑惑:你付出这么多,到底图什么呢?于乃全的回答始终不曾改变:“雷锋是我的榜样,无论别人能不能够理解,我知道自己在做什么,也知道自己为什么一直坚持着。”

认识于乃全的人都说,于乃全不注重吃,不注重穿,想的就是如何用自己的钱帮助更多的人。于乃全助人的精神也感染了身边的人,8名志愿者成了“雷锋之家”的常客。志愿者郭增良说,一个偶然的机会,他认识了于乃全,了解他的事情后,一下子被他的精神打动了,于是就加入志愿者队伍中,能够为这个大家庭出力,他感到很满足。

“讲文明树新风”公益广告



带福回家

中国精神 中国形象 中国文化 中国表达
中国圆梦 家家有福

中国网络电视台制 河北蔚县 王文林剪纸